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Les actions sous AUTOMGEN

1. – Mise à un d’une variable booléenne

La syntaxe de l’action « Mise à un » est : 

« S variable booléenne »

Fonctionnement :

( si la commande du rectangle d’action est à l’état vrai alors la variable est mise à 1 (état vrai) ;

( si la commande du rectangle d’action est à l’état faux alors l’état de la variable n’est pas modifié.

Table de vérité :

	Commande
	Etat de la variable (résultat)

	0
	inchangé

	1
	1


Exemple :
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Si l’étape 5000 est active alors O2 prend la valeur 1, sinon O2 garde son état.

2. – Mise à zéro d’une variable booléenne

La syntaxe de l’action « Mise à zéro » est : 

« R variable booléenne »

Fonctionnement :

( si la commande du rectangle d’action est à l’état vrai alors la variable est mise à 0 (état faux) ;

( si la commande du rectangle d’action est à l’état faux alors l’état de la variable n’est pas modifié.

Table de vérité :

	Commande
	Etat de la variable (résultat)

	0
	inchangé

	1
	0


Exemple :
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Si l’étape 6000 est active alors O3 prend la valeur 0, sinon O3 garde son état.
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